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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Studentka se ve své bakalářské práci zaměřuje na problematiku ošetřovatelské péče u pacienta s městnavým 

srdečním selháním.  I přes pokrok v diagnostice a terapii kardiovaskulárních onemocněních má srdeční selhání 

v populaci stále významnou incidenci a prevalenci. Téma tak hodnotím jako dobře zvolené a aktuální. 

  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Rozsah práce odpovídá stanoveným požadavkům pro zpracování bakalářské práce. Práce je rozdělena do tří na 

sebe navazující části. Počet zdrojů je adekvátní.  

Některá literatura je starší. Jde pouze o formální připomínku z mé strany, kvalita práce tím není negativně 

ovlivněna. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Z předkládané bakalářské práce je patrná dobrá orientace studentky v dané problematice. Práce je přehledně 

uspořádána. Odborné termíny jsou srozumitelné. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Gramatická a grafická stránka bez připomínek. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1) Jaká je možnost prevence rozvoje městnavého srdečního selhávání ? 

 

 
 

2)  Co je podle Vás nejdůležitější ze strany pacienta pro úspěšné zvládnutí 
 

 
 

 léčby městnavého srdečního selhání. 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  VÝBORNĚ 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


